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[ToBTOpEHUE U 0606LLEHME MaTepHasia No
Teme «4YucnoBble HepaBeHCTBA U UX
CBOMCTBA», MOArOTOBKA K KOHTPOJIbHOM
paborTe.
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CpaBHEHMA M CBOMCTBA
YMCIOBbIX HEPABEHCTB

[ToBTOpUTb, 3aKpenuTb U
06006LLUTb CBOMUCTBA
YMUCJI0BbIX HEPABEHCTB
npu pelleHunu 3ajau

OueHUTb 3HaHMA U YMEHUA
no teme

CKoppeKTupoBaTb 3HAHMA
M YMEHUA NO TEME

© Kputepmm oueHuBaHMA
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3HaHMe npaBu/ia CPaBHEHMSA WU
CBOMCTB YMC/I0BbIX HEPABEHCTB

YMeHune cpaBHMBATb
BblpaXK€HMA Ha OCHOBE
npaBu/ia CpaBHEHMUA

YMeHMe NpMMEHSTb CBOMCTBA
YMCJIOBbIX HEPABEHCTB Ha
NpaKTUKE, NpMU OLIEHKE
3HA4YEHUM BblparKeHUM

YMeHUe BbINONHATb AENCTBMA
C HepaBEHCTBAaMM Ha OCHOBE
npaBMa C/IOKEHUSA U
YMHOEHMS YUCNOBbIX
HEpPaBEHCTB



«+» [IOHATHO, MOT'Y BbIMNOJIHUTb M OOBACHUTL
«?» MOHMMal0, HO eCTb BOMPOCbl, COMHEBACh

«-»  He MOHATHO, HE MOrY CrpaBMTbCA C
3aZlaHMEM



1 - yTBepXAeHne BepHoe

0 - yTBEpXAEHUE HE BEPHOE
OueHunBaHue:

/ NpaBUJ/IbHbIX OTBETOB - «5»
6 - «4»

5,4 - «3»

3 1 MeHee - «2»
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OueHunBaHue:

/ NpaBU/IbHbIX OTBETOB - «5»
6 - «4»

5,4 - «3»

3 U MeHee - «2»



CBOMCTBA YMCNOBbIX HEPABEHCTB (a< b)




CBOMCTBa YMC/IOBbIX HEPABEHCTB (a< b)

He MeHAeM 3HaK HepaBeHCTBa MeHseM 3HaK HEPAaBEHCTBa




CBOMCTBa YMC/IOBbIX HEPABEHCTB (a< b)




ba3oBbIM YpOBEHb
(X+1)2-X(X+2)=x2+2x+1-Xx? -2X
=1>0
T.K KaK pasHOCTb MOJIOXKMTEJIbHA, TO

nepBoe BblpaxKeHMe 60bLLe
BTOpOIO.



PelwleHne 3aaa4m: NOBbILWEHHbIM YPOBEHb

K Kaxxgomy m3 umcen 7, 6 ,5, 4 npnbaBmam oaHO U TOXKe YUCo b.
CpaBHMTE Npom3BeEHME KPaUHMX Y1EHOB MOJTyYUBLUENCA
nocnegoBaTes/ibHOCTM C Npou3BeAeHUEM CpeaHMX YJIEHOB.

Monyuym umcna 7 + b; 6 + b; 5 + b; 4 + b;

CpaBHMM npousseaeHma: (7 +b) - (4+b) n (6 +b)- (5+Db)

PaccMoTpmM pasHocTb: (7 +b) - (4+b)- (6+Db)- (5+Db)=
=28+7b+4b+b*-30-6b-5b-b?=-2<0

T.K KaK pa3HOCTb OTpuLaTe/ibHa, TO NePBOE BblpaXKeHUE MeHbLIE BTOPOro.

(7+b)-(4+b) < (6+b) (5+Db),
T.€.MPOMU3BEAEHNE KPAMHMX MEHDBLLE, YeM
NpoM3BEAEHME CPeaHMUX



1. N3BeCTHO, 4YTO X > Y. CpaBHUTE:

a) 13x > 13y

6) -5,1x <-51y

B) 2,6y <2,6X

2. N3BecTHO, 410 3,3 < / 11 < 3,4. OuenuTe:
a) 16,5 < 5/11< 17

0) -6,8 < -2/11 < -6,6

3. MpaBuabHbIM OTBET 1)




YMeHHe BbINOJHATb AeUCTBMA C YUCJIOBbIMU HEPABEHCTBAMM
Ha OCHOBeé CBOMUCTB CJ/1I0XXeHNA U BbIMUTAaHNA
OueHurte: b + c; b*c,
ec/iM1 usBecTHo, YtTo0 3,7<c<3,8 1 6,4<b <6,5
PeweHnue:

3,7<c<3,8 3,7<c<3,8
6,4<b<6,5 6,4<b<6,5
10,1 <c+b<10,3 23,68< c-b<24,7




MN3BECTHbI rpaHMLbl AJIMHBI @ U LUMPUHbBI b (M) KOMHaTbl NPAMOYr0/ibHOM (DOPMbI:
7.5<a<7.6 n 5.4 <b< 5.5 nogonaeT nu 310 NomeLweHue ana 6UbJIMOTEKMU,
N19 KOTOPOM TpebyeTcsa KOMHaTa NJowablo He meHee 40 m%?

PeweHue:;
S< 40 Mm? S=ab

/.5<a<7.6

5.4 <b<bh.5
40.5<ab<41.8

nogouaer.




Cnacmbo 3a paooTy!




